

UDELEŽIMO SE DEMOKRATIČNIH VOLITEV 8. APRILA!

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVIII
številka 4
30. marec 1990

Izhaja tritedensko

Spoštovani volilci!

Demokratske volitve so pred durmi. In tako kot smo že najavili, smo se v uredništvu Naše komune še posebej potrudili, in pred vami je prva od tako imenovanih volilnih številčk Naše komune.

Zasnovali smo jo tako, da vam bo spoštovani volilci, v pomoč za glasovanje na voliščih. To pa pomeni, da si jo skrbno preberite, shranite in po potrebi pred odločanjem ponovno preberite. Volitve, ki so pred nami so razmeroma zapletene, saj bomo odšli na volišča kar dvakrat in sicer 8. aprila ter 22. aprila. Volili bomo predsednika republike in člane predsedstva, delegate za zbor republiške, mestne in občinske skupščine.

Odločali se bomo med množico predlaganih kandidatov, ki so jih predlagale številne politične organizacije. Tudi način volitev odnosno glasovanje bo zahtevnejše, kar še posebej velja za volitve delegatov v družbenopolitične zборе.

Odločamo se torej za tiste naše državljane, ki nas

bodo v naslednjem skupščinskem mandatu predstavljali v skupščinah. Ne odločamo pa se samo o ljudeh, temveč tudi o programih političnih organizacij – strank. Zatorej ni naključje, da smo tudi tokrat kot že dve številki doslej, namenili sporočilom političnih strank, ki delujejo na območju naše občine, več prostora. Objavljamo pa tudi odlok o volitvah funkcionarjev skupščine in izvršnega sveta občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki ga je skupščina sprejela 21. marca.

Skratka, spoštovani bralci, udeležimo se demokratičnih volitev 8. in 22. aprila! Glasujmo po svojem prepričanju vesti in strankarski pripadnosti, glasujmo odgovorno, spoštujmo volilna pravila!

Z volitvami se vključujemo v drugačno prihodnost, v prihodnost, ki nas mora po že zorani demokratični poti, z znanjem, delom in spoštovanjem človeka peljati v sodobni svet starega kontinenta, v družino suverenih evropskih držav!

JANJA DOMITROVIČ
Glavna in odgovorna urednica

Po izžrebanem vrstnem redu

Sporočila političnih organizacij in strank objavljamo v takšnem vrstnem redu kot je izžreban vrstni red za družbenopolitični zbor republiške skupščine.

Volitve 8. aprila

Na straneh, ki so označene s tem besedilom v pasici (zgornji rob strani) objavljamo kandidate in liste kandidatov, ki jih bomo na območju naše občine volili 8. aprila. Volili bomo predsednika Predsedstva Republike Slovenije, člane Predsedstva Republike Slovenije, delegate za zbor občin Skupščine Republike Slovenije in delegate družbenopolitičnega zbora republiške skupščine.

Predstavljamo vam jih v takšni obliki in takšnem vrstnem redu, kot bodo natisnani na volilnih glasovnicah. Objavljamo tudi volilna navodila, tako da se bo lahko volilec že pred prihodom na volišče seznanil z volilnimi opravili. Med te sodijo tudi mnoge informacije, ki smo jih s pomočjo volilne komisije pripravili za vas. Objavljamo tudi seznam vseh 110 volišč v 38 krajevnih skupnostih naše občine.

Objavljamo tudi liste kandidatov za volitve, ki jih bodo kmetje opravili 8. aprila za zbor združenega dela.

Volitve 12. aprila

Pod to oznako, pa boste na straneh našega časopisa lahko prebrali liste kandidatov, ki jih bomo volili v podjetjih in organizacijah 12. aprila. Tega dne bomo volili v zboru združenega dela. Torej, vsi, ki smo redno zaposleni, bomo volišča obiskali in opravili glasovanje tudi v četrtek 12. aprila.

OD 2. DO 7. APRILA

Čista in zelena Ljubljana

Vsakoletna akcija za čistejšo podobo našega mesta, ki jo organizira odbor pri Socialistični zvezi Ljubljana bo akcijo organiziral od 2. do 7. aprila v občinah Ljubljana-Center, Ljubljana-Moste in Ljubljana Vič-Rudnik. Teden dni kasneje od 9. do 14. aprila pa še v ostalih ljubljanskih občinah. Dežurni telefon za odvoz smeti in drugega materiala bo 316-382 (Javna higiena).

Ljubljanska turistična zveza pa bo poskrbela za akcijo **Ocvetličimo naše mesto**. V ta namen bo z Maximarketom organizirala sejemsko prodajo okrasnih sadič, grmovnic, vrtnih pripomočkov in sicer 13. in 14. aprila, 18. in 19. aprila pa prodajo okenskega cvetja!

POTRUDIMO SE TOREJ ZA LEPŠO, POMLADNO PODOBO NAŠEGA MESTA!

Vsi naši predsedniški kandidati izpod peresa Vladimírja Brezavščka

mi ne zdi preveč resno.

Janko Alič, podjetnik:

»Ker bodo volitve neposredne, upam da bodo prišli na odgovor naša mesta le sposobni ljudje. Pričakujem tudi, da se bo posledje bolj upoštevalo znanje in da se za nas podjetnike obetajo boljše časi. A le v Sloveniji kot konfederalni državi seveda. S tem bo prišla do izraza ustvarjalnost in podjetniški način razmišljanja. To pa je tudi pogoj za obstoj Slovenije kot samostojne države.«

Jernej Rihar, kmetovalec:

»Kratkoročno se ne pričakujem kakega posebnega izboljšanja, kajti tako zavoženega gospodarstva ni moč ozdraviti kar čez noč. Naše gospodarstvo bo moč urediti le sčasoma. Je pa nujno, da je zdrava konkurenca tako v politiki kakor v gospodarstvu. S pravilno mero seveda. Sicer pa mi je od vseh strank, ki bodo nastopile na volitvah še najbližja kmečka stranka, kajti tudi sam sem kmet, hkrati pa tudi kandidat za občinsko skupščino.«

Maruša Jamnik, učenka:

»Še največ pričakujem od ZSMS – Liberalne stranke. Ta je do zdaj pokazala še največ. Od samih predsedniških kandidatov pa bi glasovala za Demšarja. Izgleda še najbolj resen. A kdorkoli bo že prevzel krmilo, prav bi bilo, ko bi se Slovenija ocepila od ostale Jugoslavije. Srbi so čudni, vsi so proti nam. Za vse, kar se narobe zgodi pri nas, smo mi krivi.«

Rajko Kozjek, direktor Hoje, Polhov Gradec:

»Živimo v izrazito prehodnem obdobju, zato bodo tudi same volitve le nekaj prehod. Vsega, kar ljudje zdaj pričakujejo namreč ne bo mogoče izpeljati v tako kratkem času. Toda prvi pogoj za uspešno delovanje politike, je seveda močno gospodarstvo, kar

često pozabljamo.

Od strank, ki se bodo pomerile na volitvah, mi je nekako še najbližji Demos, od predsedniških kandidatov pa Kučan. Ta se lahko pohvali, da je že nekaj naredil, medtem ko drugi kandidati zaenkrat samo govorijo.«

Dalibor Stoviček, uslužbenec:

»Vsekakor pričakujem spremembe na boljše. Predvsem večjo liberalizacijo in pa da bo tisti, ki bo izvoljen, naredil kaj tudi za zaščito delavcev, da ne bodo navadna tržna roba, ki jo lahko kadarkoli vržeš na cesto. Želel pa bi tudi, da Slovenija in Jugoslavija že enkrat prideta v Evropo.«

Silvo Turšič, upokojeni obrtnik:

»Vse, kar zdaj pričakujemo bo nemogoče uresničiti. Vsaj nove stranke, ki bodo najbrž izvoljene, temu ne bodo kos, saj so še povsem brez izkušenj. Nekaj časa se bodo zagotovo še lovile. Ko pa si bodo enkrat nabrale potrebnih izkušenj, bo pa morda šlo. Tiste politične organizacije, ki smo jih imeli doslej, so pa, kot vidite, že vseskozi brez vsake moči.«

Marjan Zgonc, kemijski tehnik:

»Prav rad bi videl, ali bo po volitvah res kaj drugače kot je zdaj. Ali med nami zares vlada demokratični dialog ali ne. Smo politično strpni ali nismo. Do zdaj se je žal vse dogovarjalo že vnaprej in o kakem političnem sodočlanju ni bilo govora.«

Zlatko Klopčič, avtočitar:

»Prav je, da se dela tako kot zahteva večina. Drugače ne moremo govoriti o demokraciji. Zdi se mi, da ta hip še najbolj odkrito in pošteno govori Kramberger, zato bom tudi volil zanj. Cenim pa tudi Kučana.«



NAŠA ANKETA

Kaj si nadejamo od volitev?

Le še nekaj dni in odprla se bodo volišča. Toda medtem, ko nekateri že zagreto kalkulirajo, ugibajo in delajo vse mogoče zaključke, se drugi, kot smo lahko spoznali v naši tokratni anketi, obnašajo, kakor da volitev sploh ne bi bilo. Le kako naj si sicer razlagamo odgovore na naše vprašanje, kaj pričakujejo od volitev, kot so: »ves ta cirkus me sploh ne zanima«, »ne razmišljam o tem« ali pa celo »ne ukvarjam se s politiko«... Zato pa so »veljavni« odgovori, s katerimi so nam postregli nekateri anketiranci, toliko bolj prepričljiv barometer naše politične klime pred volitvami.

Marija Trobec, učiteljica:

»Upam, da bodo volitve tokrat zares poštene in ne več takšne, kot smo jih imeli včasih. Prej so tisti na vrhu lahko delali, kar so hoteli, zdaj pa nimajo več »šans«. Prav je, da je zdaj več strank. Po mojem ima na volitvah še največ možnosti Demos. A naj že zmaga kdorkoli, želim si, da bi bilo poslej za kmeta bolje, kot je bilo doslej.«

Jožica Jarc, upokojenka:

»Moram reči, da mi vse to večstrankarstvo ni prav nič všeč.

Dovolj bi bila ena sama stranka, ki bi se posteno borila za delavski razred. Odraščala sem med vojno in veliko delala za borčevsko stvar, zato ne bi rada, da bi zdaj vse skupaj naenkrat vrgli proč. Toda, če že imamo več strank, upam da bomo vsaj kaj imeli od tega. Še posebej bi bila srečna, ko bi se že enkrat uredila cesta od naše vasi do Dobrove, saj je že zmeraj v prav obupnem stanju. Vsak hrib ima že boljše ceste kot mi.«

Ivan Klemen, varnostni nadzornik:

»Vsekakor pričakujem napredek, ki bo pripomogel k izboljšanju našega gospodarskega stanja. Upam, da bodo zdaj ljudje lahko uveljavljali več svobodin in pravic, kot so jih doslej. Po mojem ima od predstavljenih predsedniških kandidatov še največ možnosti Pučnik, kajti njegov Demos ima še najbolj realen program. Tudi Kučan ni slab, medtem ko Kramberger hlasta za nekimi iluzornimi cilji, ki niso uresničljivi.«

Mateja Horvat, učenka OŠ:

»Volitve me sploh ne zanimajo, pa tudi na vse te stranke se prav nič ne spoznam. Zato tudi ne morem reči, od katere stranke največ pričakujem. V šoli se o tem ne pogovarjamo. Kolikor pa poznam kandidate za novega slovenskega predsednika, mi je še najbolj všeč Demšar, najmanj pa Kramberger, kajti vse to, kar govori, se



Marija Trobec Jožica Jarc Ivan Klemen Mateja Horvat Janko Alič Jernej Rihar Maruša Jamnik Rajko Kozjek Dalibor Stoviček Silvo Turšič Marjan Zgonc